

假期就是用来享受的 我要吃喝玩乐购



十一真的要来了,谁都别绷着,尽情吃喝玩乐购。假期,本来就是用来休闲身心、享受生活的。不管您选择一个怎样的度假方式,都希望能以开心为宗旨、尽兴为准则。
郑州晚报记者 王一品

品阳澄湖大闸蟹 做一回食蟹狂人

十一前后,螃蟹膏满脂肥,又到了品尝螃蟹的最佳季节。自从第一个吃螃蟹的“巴解”发现了蟹之美味后,千百年来,人们对于吃蟹的狂热从未减退。孔子提倡的“食不厌精,脍不厌细”,在吃蟹上得到了淋漓尽致的体现。金秋时节,一起做一回食蟹狂人吧。

“蟹螯即金液,糟丘是蓬

莱。且须饮美酒,乘月醉高台。”李白当初的赞叹,正说出饕客们的心声。尤其是被誉为“蟹中之冠”的阳澄湖大闸蟹,如今已经全面上市,备受青睐。

据了解,阳澄湖大闸蟹之所以独占鳌头,与阳澄湖的特殊生态环境有关。水域百里方圆,碧波荡漾,水质清澈如镜,水浅底硬,水草丰茂,延伸宽阔,气候得

宜,正是螃蟹定居生长最理想的水晶宫,所以,阳澄湖蟹的形态和肉质,在螃蟹家族中,与众不同。如果您也是阳澄湖大闸蟹的忠实“蟹粉”,可以到中原东路青少年宫东100米的“百蟹汇”购买,国庆节期间还有特惠。同规格的大闸蟹买5送1,另有220元的家庭特价套餐(3.2两的公蟹2只,2.2两的母蟹2只)。

赴一场“时间盛宴”享名表五折优惠 9月27日~30日,超低折扣多种优惠

9月18日,由河南富豪表行联合金博大共同举办的“时间盛宴名表节”在大商新玛特郑州金博大店闪耀开幕。现场不仅有摩凡陀、汉米尔顿、艾美等高端腕表品牌的珍藏款、经典款亮相,还有模特展示和礼品馈赠,

更有前所未有的特惠折扣。

据悉,此次名表节将于10月3日结束,而9月27日~30日,是本次活动中力度最大的四天。届时,不仅部分品牌名表五折起售,还有多重优惠活动。作为河南最大、最负盛名的国际名表零

售企业,河南富豪表行经销50多个国际知名手表品牌。其中,金博大店是其在河南所有终端里产品最全、规格最高的一家店,也是品牌指定特约维修站最多,售后最完善的一家店。购物狂们,如此“时间盛宴”,岂能错过。

选一款最懂你的化妆品 由内而外全面提升美感

日前,中国化妆品领军企业珀莱雅与联合国妇女署公益合作发布会,在杭州西子湖畔举行。至此,珀莱雅成为联合国妇女署中国首家企业合作伙伴,首批300万元公益捐款将用于专项性别倡导基金,服务于女性公益和性别平等的项目。双方共同宣布并承诺,今后在两性和平与妇女

赋权等方面深入合作,引领全球女性共创美丽人生。

“珀莱雅致力于美丽事业,这种‘美’不仅关乎外表,更是直抵女性心灵的幸福感。我们坚定地支持女性去追求梦想,展现自我价值和魅力!”珀莱雅CEO方玉友先生的这番话,引起现场无数女性长久的掌声。

找个中西餐都地道的地儿 各种局,必须的

无论假期怎么过,亲朋好友的聚餐一定少不了。如果今天的局是你做东,最好找个中西餐都地道的地儿,才能达到老少皆宜、人人满意。当然,倘若还能兼顾交通便利、价格优惠,那是再好不过了。

想想看,在郑州能够满

足以上诸多条件的餐厅,非豪华莫属。论西餐,堪称“牛排专家”;论中餐,几乎囊括全国各地的特色美食;论便利,郑州有N多连锁店;论价位,各种经济实惠的套餐能排成队;论环境,既适合朋友欢聚又不失浪漫优雅。

享受周边休闲游 拿着杆子去打枣

“世界红枣看中国,中国红枣看河南,河南红枣看想你。”这是郑州人常挂在嘴边儿的一句话。现在,红枣产业已成为河南的特色经济之一。

如果您不想为了挤高速而烦恼,决定在郑州周边过一个悠闲自在的十一假期,可以“拿着杆子去打枣”。据了解,“2013年中华枣乡风情游暨第十一届想你红枣文化节”目前正在新郑举办,活动将持续到10月7日。

出发前请先看看“导航”,选择一条最便捷的路

线。

路线1:郑州—机场高速—四港联动大道—好想你工业园—新107连接路—双湖大道—好想你红枣科技示范园—好想你木本生态园。

路线2:郑州—航海东路—四港联动大道—好想你工业园—新孟公路—好想你木本生态园—好想你红枣科技示范园。

路线3:新郑—解放路—中国红枣综合产业园—双湖大道—好想你红枣科技示范园—新孟公路—好想你木本生态园—好想你工业园。

王力宏首次来郑开演唱会 他下榻的酒店,咱得体验一把

9月28日,“大城小爱,王力宏火力全开世界巡回演唱会郑州站”将在河南省体育中心激情献唱。作为全民优质偶像,王力宏是第一次来到郑州。这意味着,他抵郑后的一住一行都将牵动着千千万万粉丝的心。据了解,此次王力宏将下榻郑州建业艾美酒店。这是一家由建业集团投

资、喜达屋酒店集团管理的中部地区首家全新视角的超高端国际品牌酒店,共设有350间豪华客房和套房,最小的房间面积也达45平方米,且配有高清液晶电视、无线与高速互联网和独有的艾美之床。而纯白色调的浴室,配以汉斯格雅、杜拉维特卫浴,整体设计融合了现代元素和本地特色。

国庆来金鑫买钻石,比南非还便宜

全年最划算的购物时段当属国庆。有市民调侃道,此时不购物,对不住收入。此时不出手,后悔只挠头。国庆是购物好时节,众商家为抢夺市场份额而大刀阔斧搞促销,老百姓则趁机抢实惠,抱得心仪商品乐得合不拢嘴。郑州晚报记者 王一品

让你心动,不玩虚

国庆黄金周,金鑫珠宝将与一线品牌钻石厂家联合开展钻石重磅巨惠。

其一,价格探底不玩虚。3万件钻石采购来自源头生产厂家,裸价直供。

其二,品质保证不打折。金鑫珠宝以保证产品质量为己任,所售钻石均配有国检证书,实现产品的质量保障,品质放心,为您的钻石终身保驾护航。

其三,信誉护航更贴心。金鑫珠宝16年信誉保证,服务贴心,金鑫珠宝在市场上不是匆匆过客,而是扎根中原大地顾客贴身的珠宝专家。

其四,现在出手不后悔。惠民的价格,让市民省钱偷着乐。

买钻石,比较后再决定

所谓真金不怕火炼,盛名之下其实难副。消费者在购买珠宝首饰一定要理性选择,有固定经营场所,有售后有信誉保障的。金鑫珠宝16年来视信誉如生命,以口碑赢得消费者的心。金鑫珠宝在市场上不是匆匆过客,是您终身相伴的珠宝专家。

钻石“钢镚儿价”飞入寻常百姓家
为了让市民能真正省钱买钻,不再多花冤枉钱,品质有保障,金鑫珠宝本次钻石活动所有钻石由钻石工厂直达顾客,省去

层层中间环节,犹如“钢镚儿”一样,把价格降下来,亲民的价格、优质的钻石,让市民得到实惠。

9月28日至10月7日,金鑫珠宝将在全省发起一次“钻石钢镚儿价”惠民活动。在金鑫各直营店举办钻石特惠活动,届时购买钻石比在钻石产地南非还便宜,让市民买钻戒能省钱省到底。

天天有半价 最高返现4900元
到正弘店买珠宝,你只花一半的钱!有这样的好事?没错!天天半价30分钟活动固定于每周日16:30在正弘店开奖,根据周日公布中奖30分钟时段,凭有效单据及小票即可

到金鑫珠宝正弘店领取50%的返现,最高返现4900元,中奖时段信息将在金鑫珠宝微信公众平台及金鑫珠宝郑州新区新浪官方微博公布,欢迎订阅查询。

迎十一,赢大奖

9月28日~10月8日,关注金鑫珠宝郑州新区新浪官方微博并参与活动,晒出自己十一旅游照并转发给3位好友,即有机会赢取4999元大奖哦!

十一特惠 大牌驾到

十一活动期间,金鑫珠宝正弘店老凤祥、金至尊、玉翠山庄、周大生、今生金饰等各大品牌均有大型特惠活动,以供广大市民前来选购!

